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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité EU
SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99
IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Margue : OPTEX
Désignation commerciale : Antenne extérieure PATCH
Référence commerciale : 008195
Référence usine : AN2690

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives Européennes: RED 2014/53/EU, CEM 2014/30/EU et basse tension 2014/35/EU.
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED :
- EN 303 354 V1.1.1

CEM : Compatibilité électromagnétique
- 55032 : 2015

- EN 61000-3-2:2014

- EN 61000-3-3:2013

- EN 55020:2007+A12:2016

- EN 62311 : 2008

LVD : Basse tension
- EN 62368-1 : 2014

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Mai 2018

Signature :
Y& NORMAND Eric
PDG

FR - Francais
OPTEX vous remercie d’avoir fait 'acquisition de cette antenne extérieure patch..
Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d’utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabrigué avec des matériaux et des composants de haute qualité guii
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

E\/ Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour
les appareils électriques et électroniques.

Veulillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a
prévenir les consequences négatives potentielles pour 'environnement et la sante.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un
point de collecte de piles usagées.
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@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le mode d’em-
% & ploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’emballage en matiere plas-
tique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que 'entreprise qui a mis ce produit sur le
marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

1. Garantie

En cas de probleme ou de demande d'information technique :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :

* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

CLNLETTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN
* Par mail : sav@optex-normand.com ou support@optex-normand.com

www.groupe-normand.com

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecteé les instructions fournies et munissez-vous de la référence commerciale
du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre
l'appareill,

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiguera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par OPTEX, dans les conditions et selon les modalites
ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois a compter de la date d’achat du
matériel, la preuve d’achat faisant fol.

CONTENU DE LA BOITE

Au déballage de votre antenne, vérifiez que les éléments décrits ci-dessous sont bien présents.

(6 Y
\1 i
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L’antenne
Un transformateur d’alimentation
Un boitier permettant I’alimentation au travers du cable coaxial avec interrupteur marche/arrét.
Du cable coaxial fiche «F» / 9,52mm

La fixation arriére de ’antenne.
Vis et bride de fixation
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DESCRIPTION DE CANTENNE

Cette antenne vous permet la réception des signaux numeriques terrestre (TNT).
Son alimentation est intégree et s'effectue directement sur le 230V~ au moyen du transformateur fournit.

MONTAGE DE LANTENNE

Sur un méat d’antenne
1. Connectez le kit de fixation avec la partie principale de 'antenne, insérez-la vis et serrer-la avec un tournevis.

Partie principale

_ o

\ Connecteur F
Cable
Kit

de fixation mural Vs Bouchon d’étanchéité

2. Amenez la partie du cable avec le connecteur “F” et le bouchon d'étanchéité vers I'antenne, et vissez ensuite
la fiches “F" méle du cable sur la fiche «F» femelle de I'antenne par serrage manuel.

3. Placez le bouchon d'étanchéité sur les 2 fiches maintenant vissees.
4. Insérez la bride dans les 2 trous supérieurs prévus a cet effet.
5. Montez la deuxieme partie de la bride (Méachoire) avec leurs écrous afin de fixer 'antenne sur le méat.

Brides en U

N

Méts
(11/8-13/4"

6. Antenne entierement montée sur un mat, préte pour la réception du signal,
7. Lantenne peut recevoir dans cette position le signal diffusé en horizontal.

Horizontale

8. Lantenne peut étre inclinée de 45 ° vers le haut en utilisant le réglage de la vis afin d'ajuster la position.

Positio \/ Position
F — ‘ verticale
Ajustement /
position
/
4 Position
e horizontale
Position horizontale




9. Ultllisez la méme méthode gu'a I'étape 9 pour incliner 'antenne de 456° vers le bas.
10. Vous avez la possibilité de régler 'antenne en position horizontale ou en position verticale pour recevoir le
signal en jouant sur la vis située a l'arriere de I'antenne

Sur un mur

Dans ce cas, il vous faudra utiliser en fonction du support (Mur plein, briques , parpaing...) des chevilles de fixa-
tions plastiques (Non fournies)

Pour la fixation dans le placo-platre, il faudra utiliser des chevilles de type Molly. (Non fournies)

UTILISATION DE I° ANTENNE

1. Connexion de I’antenne sans le transformateur d’alimentation

1. Connectez I'extrémité du cable coaxial avec le connecteur de type IEC 9,52mm sur I'entrée tuner de votre
décodeur TNT ou téléviseur équipé d'un tuner TNT. Dans ce cas, vous n'avez pas besoin d'utiliser le transfor-
mateur d'alimentation ni 'adaptateur connexion antenne.

2. Il suffira simplement d’activer la fonction «Alimentation antenne» dans le menu de votre décodeur TNT ou de
votre téléviseur.

['alimentation se fera dans ce cas directement au travers du cable coaxial.

2. Connexion de I’antenne avec le transformateur d’alimentation

1. Connectez 'extrémité du cable coaxial avec le connecteur de type IEC 9,52mm sur I'entrée de 'adaptateur
repérée Vers antenne.

Connectez ensuite le transformateur d'alimentation sur I'entrée de I'adaptateur repérée DC6V 100mA.
Connectez enfin la sortie nommeée Vers TV de 'adaptateur soit directement vers 'entrée tuner de votre télévi-
seur ou de votre décodeur TNT ou alors avec un morceau de cable coaxial (Non fournit)

4. Branchez sur le secteur le transformateur d’alimentation.

2.
3.

SCHEMA DE CONNEXION

e
e VS

Transformateur
d'alimentatior
4230V~ 50Hz i it o TV avec tuner
s B TNT intégré

Terminal
numérique
terrestre

1. Connectez la 1ere extrémité du cable coaxial en fiche «F» sur 'antenne puis connectez ensuite la 2éme extré-
mité sur celui I'entrée nommeée «Vers antenne» de l'injecteur de courant.

2. Connectez un morceau de cable coaxial (Non fourni) entre le baitier et le téléviseur ou vers un décodeur TNT
haute définition.

3. Connectez enfin 'adaptateur secteur sur I'entrée repérée «6V 100mA» du boitier.



RECOI\/II\/IAN DATIONS

Lappareil sera seulement employé avec la tension et la fréquence indiquée sur I'étiquette signalétique.

2. Le transformateur ne doit étre utilisé qu’en intérieur, il ne doit pas étre expose a des égouttements d’'eau ou

des éclaboussures.

['appareil ne doit &tre exposé a une flamme nue telle que la flamme d’'une bougie allumée.

L'entretien périodique de 'appareil est nécessaire.

Ne jamais utiliser I'appareil si celui-ci est endommage, en particulier au niveau du cordon ou du boitier.

Lappareil doit étre mis hors de portée des enfants.

Ne jamais ouvrir 'appareil,

Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, le débrancher.

Garder une distance minimale (5¢cm) autour de I'appareil pour une aération suffisante.

0. Ne pas géner I'aération par I'obstruction des ouvertures d'aération par des objets tels que journaux, nappes,

rideaux, etc.

11. La prise du réseau d’'alimentation est utilisée comme dispositif de déconnexion, ce dispositif doit demeuré

aisement accessible.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Bande de fréquence 88 - 108MHz (FM) ; 88 - 230 MHz(VHF) ; 470-790MHz (UHF)
Type d’antenne Patch extérieure FM / VHF / UHF

Gain FM/ VHF /UHF 42 dB

Polarisation Horizontale/verticale

Niveau de sortie Maximum 84dBV

Impédance 75 Ohms

Tension d’entrée AC 230V ~50Hz

Tension de fonctionnement DCBV / 100mA
Connecteur |EC 9,52mm connecteur male / «F» femelle
Poids 1.9 Kgs

Dimensions 402 x 322 x 120 mm

CZ - Cesky
OPTEX Vam dékuje za zakoupeni této ploché externi antény.
Dekujeme rovnez za precteni tohoto navodu pred pouzitim produktu.

Recyklace starého zarizent:

Vase zarizen( je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiéll a komponent, které Ize recyklo-
vat nebo znovu vyuzit,

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna popelnice, znamena o,
ze tento vyrobek podiéha Smérnici CE 2002/96/CE.

O zpUsobu tfidénf odpadU, zviasté elektronickych a elektrickych zafizeni, se informuijte v misté
svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zarizenf do popelnice. Tridéni odpadt prispivé k
ochrané zivotniho prostredi a lidského zdravi.

Baterie se nesmi vwhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad. Odvezte je do sbémého
dvora.

i

Symbol ,Recyklace materidld” zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze znamena, Ze tyto kom-
ponenty mohou byt recyklovany.
Nevyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Symbol ,Recyklace materiald” zobrazeny na obalu znamena, ze tyto komponenty Ize recyklovat.
Nevyhazuite je proto do popelnice urcené pro bézny domaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papiroveé krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento vyrobek uvedla
na trh, se financné podili na tridéném sbéru obald.

Q




2. Zaruka
V pffpadé problému nebo zadosti o technické informace nas mizete kontaktovat 2 zpsoby:

*telefonicky: od pondéli do patku od 9 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin
na Cisle: +420 251 556 893

*e-mailem: info@optexcz.eu

WWW.0ptexcz.eu

Zarucéni doba je 24 mésicl od data nakupu antény.

OBSAH BALENI

Baleni obsahuije:
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Anténu pro pfijem signalti pozemniho digitalniho vysilani

Napajeci transformator

Krabi¢ku pro napajeni pres koaxialni kabel s moznosti vypnuti / zapnuti
Koaxialni kabel s konektorem ,,F* /9,52 mm

Zadni drzak antény

Srouby a svorku pro upevnéni

POPIS ANTENY

Tato anténa vam umozni prijem signalll pozemniho digitélniho vysiant.
Jeji napajeni se provadi primo v el. siti 230 V~ pomoci dodavaného transformatoru.

MONTAZ ANTENY

Na anténni stozar
1. Spojte fixacni prvek s hlavni ¢asti antény. Potom pripojte anténu, vsunte Sroub a Sroubovakem jej utahnéte.

7] 3
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Partie principale

‘
\ Connecteur F

Cable

Klt : \ I TV
de fixation mural  Vis Bouchon d’étanchéité




2. Privedte kabel ke konektoru ,F" a izolacni kryt smérem k anténé, potom ru¢né spojte oba konektory ,F* male.
(kabelu) a female (antény).

3. Umistéte svorku do 2 otvort umisténych na montézni desce.

4, Vsunte prirubu do 2 pripravenych otvord,

5. Pomoci matic upevnéte druhou cast svorky, tak upevnite anténu na sloup.

svorky ve tvaru U

Sloup Svorky

(1 1/8"-1 3/4") Matice

6. Ted je anténa namontovana na sloup a pripravena pro prijem signalu.
7.V této poloze mUze anténa prijimat signal sifeny horizontalne.

horizontalni

8. Anténa mlze byt pomoci nastaveni Sroubu naklonéna o 45°vzhiru.

vertikalnt

vertikalni

Nastaveni
polohy

horizontalni
A
polohy

horizontalni polohy

9. Pouzijte stejny postup jako pri kroku 8 a sklorite anténu o 45 dold.
10. MUzete nastavit anténu pro piijem signélu do horizontalni nebo vertikalni polohy Upravou Sroubu na zadnf
strang antény.

Na zed’

\/ tomto pripadeé byste méli pouzit spravné typy plastovych hmozdinek (nejsou soucasti baleni) v zavislosti na typu
meédia (piné stény, cinly, skvara blok ...), do kterého chcete anténu pripevinovat.

Pro upevnéni do sadrokartonu musi byt pouzity hmozdinky typu «<motylek» (nejsou soucast baleni).

PRIPOJENI ANTENY

1. Pripojeni antény bez napajeciho transformatoru

1. Pripojte jeden konec koaxialniho kabelu s konektorem typu IEC 9,52 mm na tuneru vstupu vaseho televizoru
nebo DVB-T dekodér vybaven digitalnim tunerem. V tomto pripade, nemusite pouzivat napajeci transformator
nebo adaptér pripojeni antény.




2. Postaci jednoduse aktivovat «Napajeni antény» v menu vaseho DVB-T prijimace nebo televizoru.
Napajeni v tomto pfipadé pljde pfimo pres koaxialni kabel.

2. Pripojeni antény s napajecim transformatorem

1. PYipojte jeden konec koaxialiniho kabelu s konektorem typu IEC 9,52 mm do adaptéru vstupu oznaceného
ANT.

2. Poté pripojte napdjeci transformator na vstup adaptéru oznaceném DC6V 100mA.

3. Nakonec pripojte vystup s nazvem TV adaptér piimo k tuneru vstupu televizoru nebo DVB-T prijimace s kusem
koaxialniho kabelu (neni soucasti dodavky)

4. Pripojte transformator k elektricke siti.

SCHEMA ZAPOJENI ANTENY

Transformateur
d'alimentatior

P—

K s-1000MHz

230V~ 50Hz
o |,

47

TV avec tuner
TNT intégré

[

ou

Terminal
numérique
terrestre

1. Spojte koaxialni kabel s anténou. Potom pripojte anténu ke krabicce.
2. Propojte kabelem krabicku s televizorem (nebo s pozemnim digitalnim prijimacem).
3. Pripojte adaptér el. sité na vstup s oznacenim «6V 100mA» na krabicce.

DOPORUGENI

Zarizeni pouzivejte pouze s napétim a frekvenci uvedenou na oznacovacim Stitku.
Transformator musf byt pouzivan pouze v interiéru, nesmi byt vystaven kapajici nebo stiikajici vode.
Pristroj nesmi byt vystaven otevienému ohni jako napr. plameni svicky.

Je nutna pravidelna udrzba zarizen,

Nikdy nepouzivejte poskozené zarizeni, zviasté tyka-li se poskozeni kabelu nebo krabicky.
Pristroj musi byt polozen mimo dosah déti.

Nikdy neotvirejte zarizen.

Nepouzivate-li zarizeni, odpojte jej od elektricke site.

9. Kolem zafizeni ponechte minimalne 5cm prostor, aby bylo zajisténo dostatecné véetran.,
10. Nebrante vétrani prikrytim odvétravacich otvort napr. novinami, ubrusem, zaclonou, atd.
11. Zasuvka el. sfté se pouzivéa jako zafizeni pro odpojeni, musi proto zdstat snadno pristupné.

WN®DOoA N =



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Kmitoc¢tové pasmo 88 - 108MHz (FM) ; 88 - 230 MHz(VHF) ; 470-790MHz (UHF)
Typ antény Venkovni FM / VHF / UHF

Zesileni FM / VHF / UHF 42 dB

Polarizace Horizontalni nebo vertikalni

Vystupni troven Maximalne 84dBV

Impedance 75 Ohm

Napajeni AC 230V ~50Hzz

Provozni napéti DCBV / 100mA

Pfipojeni IEC 9,52mm konektor male / «F» female
Hmotnost 1.9Kg

Rozméry 402 x 322 x 120 mm

OPTEX le agradece por haber adquirido esta antena exterior patch.,
Tome el tiempo de leer este manual de usuario antes de utilizar este producto.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta diseriado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden
ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, significa
que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los equi-
pos eléctricos y electronicos.

2

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La eliminacion
del antiguo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles conse-
cuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterifas no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse en un punto de recogida de
pilas usadas.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el carton de embalaje vy sobre las instruc-
ciones de uso senala gue estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje de plastico
sefala que estos componentes son reciclables.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

Q

Este simbolo que figura sobre el embalaje de cartdn significa que la empresa que puso este pro-
ducto en el mercado participa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

En caso de problema o de peticion de informacion técnica
Usted puede ponerse en contacto con nosotros segun 2 meétodos :

* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08.30 - 13.00 y de 14.30 - 18.00
+34 934109329

* Por email ; ventas@groupe-normand.com



CONTENIDO DE LA CAJA

La caja incluye los siguientes elementos.

La antena.

Un transformador de alimentacion.

Una caja para la alimentacion a través del cable coaxial.
5 metros de cable coaxial conector «F» / 9,52mm.

La fijacion trasera de la antena.

Tornillos y brida de fijacion

oakrobd

DESCRIPCION DE LA ANTENA

Esta antena permite la recepcion de las senales digitales terrestres (TDT).
Su dimentacion esta integrada y se efectua directamente en 230V~ por medio del transformador de alimentacion incluido.

MONTAJE DE LA ANTENA

En un mastil de antena
1. Conecte el kit de fijacion mural con la parte pr|n0|pa| de la antena inserta el tomillo y con un destomillador apretarlo.

\ Connecteur F

Cable

Kit

de fixation mural  Vis Bouchon d’étanchéité

2. Lleve el cable con el conector “F” y el tapon de estanqueidad hacia la antena, y conecte a continuacion las 2
fichas "F” macho (para el cable) y hembra (de la antena) por sujecion manual,

Inserte el tapdn de estangueidad en las 2 fichas atornilladasw.

Inserte la brida en los 2 agujeros previstos a tal efecto.

5. Ensamble la segunda parte de las bridas con sus tuercas con el fin de fijar la antena sobre el mastil.

/3

Tuerca

W

Brida en forma
de U

™

mastil
(11/8"-13/4)




6. Antena enteramente instalada en un mastil, lista para la recepcion de la sefial.
7. Laantena puede recibir en esta posicion la sefial emitida en horizontal.

horizontal

8. Laantena puede inclinarse de 45 ° hacia arriba utilizando el ajuste del tomillo con el fin de ajustar la posicion.

Posicion v

\%.

Posicion
vertical

horizontal

Posicion horizontal

9. Utilice el mismo método que a la etapa 9 para inclinar la antena de 45° hacia abajo.
10. Tiene la posibilidad de orientar la antena en posicion horizontal o vertical para recibir la sefal.

En la pared
En este caso, os hara falta utilizar tacos de fijacion plastico no incluido.

UTILIZACION DE LA ANTENA

1. Conexion de la antena sin el transformador de alimentacion

1. Conecte la extremidad del cable coaxial con el conector de tipo IEC 9,52mm en la entrada tuner de su termi-
nal TDT o televisor equipado de un tuner TDT. En ese caso, no tiene necesidad de Utilizar el transformador de
alimentacion ni el adaptador conexion antena.

2. Bastara simplemente con activar la funcion “"Alimentacion antena” en el mend de su terminal TDT o de su televi-
SO,

La alimentacion se hara directamente en ese caso a traves del cable coaxial.

2. Conexion de la antena con el transformador de alimentacion

1. Conecte la extremidad del cable coaxial con el conector de tipo IEC 9,52mm en la entrada del adaptador mar-
cada ANT.

2. Conecte a continuacion el transformador de alimentacion en la entrada del adaptador marcada DC6V
100mA.

3. Conecte por fin la salida nombrada TO TV del adaptador o directamente hacia la entrada tuner de su televisor
o su terminal TDT o entonces con un pedazo de cable coaxial (no incluido)

4. Enchufe a una toma de corriente el transformador de alimentacion.
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1. Conecte la 12 extremidad del cable coaxial en ficha “F” en la antena luego conecte la 22 extremidad de éste a
la caja de alimentacion.

2. Conecte un pequeno pedazo de cable entre la caja de alimentacion y el televisor (0 hacia un receptor digital
terrestre).

3. Conecte el adaptador de corriente en la entrada marcada “6V 100mA” de la caja de alimentacion.

RECOI\/IENDACIONES

El aparato se empleara solamente con la tension v la frecuencia indicada sobre la etiqueta descriptiva.

El transformador debe utilizarse solamente en el interior, No debe estar expuesto a goteos o salpicaduras.

El aparato no debe estar expuesto a una llama abierta, como la llama de una vela encendida.

El mantenimiento periodico del aparato es necesario.

Nunca utilizar el aparato si esta dafado, en particular en el cordon o la caja.

El aparato debe ponerse fuera de alcance de los nifos.

Nunca abrir el aparato.

Cuando el aparato no se utiliza, desenchufarlo.

Guardar una distancia minima (5cm) alrededor del aparato para una aeracion suficiente.

0. No obstruir la aeracion por la obstruccion de las aperturas de aeracion por objetos como diarios, mantel, corti-
nas, etc.

11. O transformador de alimentacao se utiliza como dispositivo de desconexéo, este dispositivo deve ser facil-

mente acessivel.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Banda de frencuencia 88 - 108MHz (FM) ; 88 - 230 MHz(VHF) ; 470-790MHz (UHF)

Tipo de antena Patch exterior FM/VVHF/UHF

Ganancia FM /VHF / UHF 42 dB

Polarizacion Horizontal/\Vertical

Nivel de salida Méximo 84dBV

Impedencia 75 Ohms

Tension de entrada AC 230V ~50Hz

Tension de funcionamiento DC6V / 100mA

Conector IEC 9,52mm conector macho / «F» hembra
Peso 1.9Kgs

Dimension 402 x 322 x 120 mm



PT - Portuguese

OPTEX Ihe agradece por ter adquirido esta antena exterior patch.
Tome o tempo de ler este manual de usuario antes de utilizar este produto.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade que
podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo sobre rodas ris-
cado, isso significa que ele se enquadra no ambito da Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, verifiqgue com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para dispositivos
eléctricos e electronicos.

Observe os regulamentos aplicaveis e nao deitar fora os seus aparelhos antigos no lixo. A elimi-
nacao de equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos ira ajudar a evitar conse-
guéncias negativas potenciais para o ambiente ea salde.

As pilhas n&o devem ser deitadas fora com o lixo doméstico. Dé-lhes um ponto de coleta para
pilhas usadas.

O simbolo de «Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no manual indica que
estes componentes podem ser reciclados.
Nao deite fora como lixo domeéstico convencional.

O simbolo de «Reciclagem de materiais» encontrado sobre os elementos de embalagens de plas-
tico indica que esses componentes s&o reciclaveis.

Nao deite fora como lixo domeéstico convencional.

Este simbolo na embalagem significa que a empresa gue colocou o produto No mercado contri-
buira financeiramente para a recolha selectiva de embalagens.

Em caso de problema ou de solicitacdo de informacao técnica, .
Vocé pode por-se em contato conosco segundo 2 metodos

* Por telefone : De segunda-feira a sexta-feira de 08.30 - 13.00 e de 14.30 - 18.00

+34 934109329

* Por email : ventas@groupe-normand.com

CONTEUDO DA CAIXA

A caixa inclui 0s seguintes elementos.




A antena.

Um transformador de alimentacao.

Uma caixa para a alimentacao através do cabo coaxial.
5 metros de cabo coaxial plug «F» / 9,52mm.

A fixacao traseira da antena

Parafuso e flange de montagem

oakobd

DESCRICAO DA ANTENA

Esta antena permite a recepcao dos sinais digitais terrestres (TDT).
Sua aimentagao esta integrada e se efetua diretamente em 230V por meio do transformador de aimentagéo incluido.

MONTAGEM DA ANTENA

Em um mastro
1. Conecte o kit de fixagao mural com a parte principal da antena, insere o parafuso e com uma chave de fenda aperta-lo.

Partie principale

_ o

‘

\ Connecteur F
Cable

Kit . B ) -

de fixation mural  Vis Bouchon d’étanchéité

2. Leve o cabo com o plug “F’ e a tampa de estanqueidade para a antena, e conecte a seguir os 2 plugs “F”
macho (para o cabo) e fémea (da antena) por sujeicao manual.

3. Insira a tampa de estanqueidade sobre as 2 cartas que agora se refere,
4. Insira a brida nos 2 buracos previstos a tal efefto.
5. Encaixe a segunda parte das bridas com suas porcas com o fim de fixar a antena sobre o mastro.

Flange em forma

de u 2 buraco

mastro
(11/8"-1 3/4)

6. Antena inteiramente instalada num mastro, lista para a recepcéao do sinal.
7. Aantena pode receber nesta posicéo o sinal emitido em horizontal,

horizontal

8. A antena pode inclinar-se de 45 ° para acima utilizando o ajuste do parafuso com o fim de ajustar a posicao.




y; Posicaq vertical Posicao
o vertical
/ 45 .
o __ Posicao de
ajuste
/
/

y, horizontal

Posicao horizontal

9. Ultilize o mesmo método que a etapa 9 para inclinar a antena de 45° para abaixo.
10. Tem a possibilidade de orientar a antena em posigao horizontal / vertical para receber o sinal.

Em uma parede
Neste caso, vocé precisa usar ancoras (nao fornecidos) prendedores plasticos baseiam o spoprt (parede cheia,
tijolo, bloco de cimento)

UTILIZACAO DA ANTENA

1. Conexao da antena sem o transformador de alimentacao

1. Conecte a extremidade do cabo coaxial com o conector de tipo IEC 9,52mm na entrada tuner de seu terminal
TDT ou televisor equipado de um tuner TDT. Nesse caso, ndo tem necessidade de Utilizar o transformador de
alimentacao nem o adaptador conexao antena.

2. Bastara simplesmente com ativar a fungao “Alimentagéo antena” no menu de seu terminal TDT ou de seu tele-
ViSO,

A alimentacéo se fara diretamente nesse caso através do cabo coaxial,

2. Conexao da antena com o transformador de alimentacao

1. Conecte a extremidade do cabo coaxial com o conector de tipo IEC 9,52mm na entrada do adaptador mar-
cada ANT.

Conecte a seguir o transformador de alimentacao na entrada do adaptador marcada DC6V 100mA.
Conecte por fim a saida nomeada TO TV do adaptador ou diretamente para a entrada tuner de seu televisor
ou seu terminal TDT ou entado com um pedaco de cabo coaxial (no incluido)

4. Plugue a uma tomada de corrente o transformador de alimentagao.

2.
3.
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Conecte a 1° extremidade do cabo coaxial em plug “F" na antena depois conecte a 2° extremidade deste a
caixa de almentacao.

Conecte um pequeno pedaco de cabo entre a caixa de alimentacao e o televisor (ou para um receptor digital
terrestre).

Conecte 0 adaptador de corrente na entrada marcada “6V 100mA” da caixa de alimentagao.

RECOMENDACOES
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O aparelho se empregara somente com a tenséo e a frequéncia indicada sobre a etiqueta descritiva.
O transformador deve Utilizar-se somente no interior, ndo deve estar exposto a goteos ou salpicaduras.
O aparelno nao deve estar exposto a uma chama aberta, como a chama de uma vela acendida.

A manutencgao periodica do aparelho € necessario.

Nunca utilizar o aparelho se esta danado, em particular no cordao ou a caixa.

O aparelho deve podr-se fora do alcance das criangas.

Nunca abrir o aparelho.

Quando o aparelho n&o se Utiliza, tirar da tomada..

Guardar uma distancia minima (5cm) ao redor do aparelho para uma aeracao suficiente.

. Nao obstruir a aeracéo pela obstrucao das aberturas de aeragao por objetos como diarios, toalha de mesa,

cortinas, etc.

. El transformador de aliemntacion se utiliza como dispositivo de desconexion, este dispositivo debe ser facil-

mente accesible.

CARACTERISTICAS TECNICAS

frequéncia de banda 88 - 108MHz (FM) ; 88 - 230 MHz(VHF) ; 470-790MHz (UHF)
Tipo de antena Patch exterior FM / VHF / UHF

Ganho FM / VHF / UHF 42 dB

Polarizacao Horizontal/\Vertical

Nivel de saida Méximo 84dBV

Impedancia 75 Ohms

Tensao de entrada AC 230V ~50Hz

Tensao de funcionamento DCBV / 100mA

Conector IEC 9,52mm conector macho / «F» fémea

Peso 1.9 Kgs

Dimensoes 402 x 322 x 120 mm
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